



## В Следственном управлении наградили победителей и участников конкурса рисунков на антикоррупционную тематику



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия наградили победителей первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурс проводился с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков. Дети сотрудников Следственного управления при помощи карандашей и красок выполнили рисунки, изображающие борьбу с коррупцией. Работы победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета России, где пройдет заключительный этап конкурса.



Руководитель Следственного управления Анатолий Викторович Ситников в торжественной обстановке вручил детям дипломы, сладкие подарки и пожелал дальнейших творческих успехов.

## Изображения



11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1417695>